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, a kenyer-placzczal szemben.
Ib kényelemre az igen tisz­
tiek raktáramban I • liszttől 
len faj és számból a malom 
ellátva. kilogrammban is 

(leiben
vételeknél 28 kgtól kezdve
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llvki borok.
fTő é> 1 -sTíí-ki termés bor 
l helységben eladó. Érte­
in.:' folyó hó 18-ig Debre- 

e z e Henrik urnái Szé­
li. később G i r a u d Ot­

is urnái Nagyváradon.

ladó ház.
adutezán a 2087. sz. a. ház 
uios-féle — az ondód! s a le­
rótt külső illetőségével sza­
ldó. Értekezhetni az eladási 
tulajdonos Dezsőfly János 

Xagv-Doboson.utolsó posta 
v-Dobos.
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bra vállalkozót keres
Elintézel. Halapról 150 méteres 
jk beszállítására. A ki vállalkozni 
izék folyó hó 21-én délig

Az igazgatóságnál.

Előfizetési árak:

Helyben cs postán küldve:
Egy évre 10 frt — kr. Negyed évre 2 frt 50 kr. 
Fél évre 5 . — . Egyes szám - , 10 , 

Előfizetési pénz < minden közlemény : FO-PIACZ, 
V E C S E V - HÁZ FÖLDSZINT & szerkesztő­

ségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TBLBODI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KÁROLY 
könyvkereskedésében s a szerkeszt őségnél. — 

Egyebütt a postahivatalok utján.

DEBREC -m

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
I debrerzeiMidéki »fug^etleiiiégi pás*!*4 közlönye.^

-.-via Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
ív-. „ r-
X tl.f-r. '

Hirdetési dij:
Öthasáboe petitsorért 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegdij : minden beigtatásért külön 30 kr.

„N y i I t-t é ru-en megjelenő közlemény öthasábos 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.

Nesze neked muszka.
Elhagyta már az is a ki rég akarta.
A ki subájába gyakran betakarta.

Azt mondják, sőt míg is van Írva, 
hogy a csodák időszaka lejárt. Igaz, 
csakhogy az olyan szent, és égő bok­
ros csodákról lehet azt mondani, me­
lyeknek csodatevő erejét szétrobbantotta

terkedett abban, hogy a mi reményt ltja­
ink eljárásaihoz fiizénk. túl szárnyalta azt 
a tiszta való? — Senki, a szív belsőjéből 
eredt ez a forrás, mint a lég urai a darvak 
átszálltak a tengeren élvezni uj tavaszt, ki­
keletet . . Csodás, megkapó jelenetek biz 
ezek, melyek mintegy láthatatlan istenség, 
egv varázs érintéssel lehelnek életet bc-

a tudománv, természet s vegytani ere-1 lénk,haldokló reményeink felélesztésére.— 
jenek robbantó szelleme. " | Jelezzük-é még esodáképen, midőn

Másnemű csudák egymásután fel-1 észak vad zsarnoka megmozdul rengeteg 
tünedező képeire talál a figyelmes szem-1 szolgatáboráról, hogy aeelimatizálja egy 
lélő a politikai élet sikamlós utuin. Lás- j félvilágban a zsarnokság mérges növé­
sünk tehát egv párt azok közzül. ínyeit, s csak úgy fitymálva ront neki a

Élénk emlékezetben van még, hogy! betegnek czimzett ember birodalmának, 
a belügyér midőn a nemzeti művelt if- j hogy holmi bitang kalandorok utkészi- 
juság — kikre elégséges okunk van j tése után. elgázolja azt a mi fellengős vá- 
büszkékuek lenni — a török konsult j gyainak útjában áll, mely hetyke kard­
iák Ívás zenével akarta megtisztelni, ha csörtetéstöl meghunnyászkodva lapul meg 
akarom vemhes, ha akarom nem vem- j a szolga ur, szolgájának lábainál a resz- 
hes fajta ingadozó állásából kizökken- j kető Európa, csupán csak a hires beteg 
vén, vitézlő Theisz ur által. — szinte j ember magaslik ki közölök egy fejjel, hát- ] 
pirulunk kimondani — mintegy északi! ran. őszintén, férfiasai! mutatva vitéz né 
Muravietf az isten és a magyar alkot-! pére és jeles alkotmányára.
mán v nagyobb dicsőségére, drabantok- 
Kal verette szét, ezen ártatlan tisztel­
gésre összegyűlt ifjakat, az egész nem­
zet nemtetszései és rosszalásai közben,

X em-e esoiia ez. llOffV az a liirrés
nagy, óriás hatalom a felkelt beteg ember 

szemöldeitől is már fólia: összeránc zott
van zúzva, és mint a vizbehaló. megragad-

holott a kinek a téboly pókhálója be j ja az utolsó gazszálat is, hogy húzza ha­
nem szőtte tökéletesen, agyának gon- j lassza azt az időt. midőn a török fergeteg- 
dolkozási műszerét jóil tudhatja, hogy j gél össze kell neki roppannia, 
nemzetünknek, trónunknak léte. és meg- j Nem csoda-é az, hogy a barbár tü- 
maradása, csak is attól függ: hogy j röknek kellett kilépni, hogy a romlaíag 
vájjon fen fog-é maradni a török bi-1 Európában ö ragadja meg az alkotmányos 
rodalom. s határainak épsége, és hogy j szabadság lobogóját, hogy azt. ha kell, vé- 
ezen hatalommal szövetkezni sikerül-é! re hullásával is meggyökereztesse, és vi- 
Magyarországnak, ha a titokzatosságot i lágszerte meghonosítsa, 
fontos képpel szenvelgő, és az oroszok- Es ezt teheti is, mert a már létező 
tód való alaptalan félelemből, lábujhegycn : harczképes és harezolni vágyó katonáin 
járó kormánv, a liol csak lehet,_ alat-: kívül legközelebb következő segítséggel 
tomos akadályt gördít, a legkissebl) eset- kináltatott meg a fényes kapu :

Azon inusulmanok. kik Alsó-Svria és 
Mezopotámia síkságain Ymenben a vörös ten­
ger pártján, független törzsökben laknak, a 
végett könyörögnek, hogy a kalifa engedje meg

hogy
nél is a hazafias szándéklatok elé.

llát nem valóságos csuda-é az, 
egv nemzet egyhangú akaratával szem 
ben egyes miniszter, ki honmentöként 
hirdeti, hogy urkodik bársonyos széké­
ben. talán a jó isten tudja, de ö maga, . 1 . e , r • ,, I Ezek példája után a a chad áribizonyosan nem hogv miért, es micsoaas -1 l~'L 'o- ’ . zsok is követségeket készülné!
jövőbeli reményekért szőritgatja ki

Könyvnyomdájában.

poli­
tikájának kecske dudájából azokat a rüfös 
gixereket. —

Nem külömben az esélyek csodás osz­
tályzatába sorozható, azou esemény is. 
hogy néhány magyar itju felülemelkedve 
magasztos szellemével, a magas és hatal­
mas uraságok muszkaczirogató tébolyszerii, 
és csaknem a bizonyos öngyilkosságba vi­
vő politikáján, bámulatra méltó elszántság­
gal szálltak tengerre, hogy megvigyék a 
Török nemzetnek azt az izenetet, hogy itt 
Magyarországon annyi barátot számlálnak 
a hány igaz magyar tapossa e hazának 
földét.

Nincsen e nemes iijak kezében megbí­
zó levél, sem semminémü szilié vagy jellege 
a hivatalosságnak; és még is, és még is! 
van-é a világon diplomatiai magos küldött, 
a ki olyan erőss, felbonthatatlan szövetsé­
get kötött volna, mint ez a bimbó ifjúság? 
Van-é vsak egy muzulmán is a melyik 
kétkednék benne, hogy ifjaink egy ébredő 
nemzet szive érzelmének tolmácslói? szív 
és politika, hogy illik ez össze ?

Abdul Kerim, hogy ölelte mindkét iz­
mos karjával őket egyszerre mintha mond­
ta volna: mig ez a két kar mozogni tud. 
nem fog elhagyni titeket soha !

Ki készítette ezt elő? senki, s ki mes-
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a, régi jó világ-Toól.

Irta Csalán Péter.
(Folytatás)

Ezen a második rendű haute volee clubbra 
azonban (ad normám „a capite faetet pisce“) 
csak is a fejétől sugárzik azon fény és tekin­
tély, mely által ők a gratzia utján tehát végre 
mégis számot tesznek, és mint némely felvidéki 
vármegyében szokásos, mikor például a ház­
hoz vendég érkezik, s az inas kapál a kert­
ben. vagy a tehént feji, ki kiált a nagyságos 
asszony/„do libéria Janó“ (bújj a libériába 
Jankó), tehát — mondom — ezek is csak ün­
nepélyes alkalmakkor ölthetik magokra a 
haute volee uniformist, mely ünnepnapot aztán 
mindig a kegyosztó suprämitas szokott részükre 
meghatározni.

Mindezt előre bocsátva, ismételjük újra, 
hogy Csürökfalván vagyunk; Katalin napja van

nekiek. — miszerint szent vallásuk védelmére 
Szera- ed-din-Szádi főparancsnoksága alatt min­
den törzs 18.0(H) lovas harezost állíthasson.

független tör- 
etségeket készülnek a bagdadi pa­

sához küldeni segélyüket fölajánlandók a ka­
lifának a fenyegetett vallás megvédésére. Ezen 
törzsek 100 ezer lovas harezost ajánlkoznak 
saját költségükön a csatatérre küldeni.

A marokoi, tunisi. tripolish algíri, és 
egyptomi musulmanság között oly fanatismus, 
izgatottság uralkodik a stambuli kalifa meg­
mentése végett, hogy tán Algirt kivéve min­
den kormány kénytelen leend. Egyptom és 
Tunis példáját követve, rendes katonai segélyt 
küldeni a niusulman vallás megmentésére. Per­
zsiában az orosz kormánnyal jó lábon álló 
sah és kormánya ellen oly nagy a musulman 
népség elkeseredettsége, hogy a perzsa kor­
mány a vallássegitségére Stambulba nem ipar- 

. • kodik, a forradalom és a kormány bukása 
kétségtelen.

India musulman népségének angol alatt­
valói kérvényt intéztek Viktória császárnéjuk­
hoz. kérvén ót, hogy hatható segéllyel támogassa 
elhatározták, hogy az esetre, ha az angol kor­
mány elégséges katonai erővel nem sietne ka- 
lifásuk megvédésére, a segély nyújtást a nép 
ragadja kezébe, és pedig a bengaliai elnökség 
mnsulmansága. a cashmiri független állam 
musulmanságával egyesülten a Hindus Rus 
hegyein keresztül hatolva, s Taskend Turkesz- 
tan népeivel egyesülve az Arol to partján Kir­
gizben akarják megtámadni az orosz birodal­
mat. A bombay kormányzóság musulmansága 
a perzsiai musulmanokkal. Perzsián keresztül 
a caspi tó nyugati részén, vagy a perzsák 
nélkül a perzsa öbölből Bagdadon keresz­
tül, az örmény török hadsereggel egyesülten 
s a kaukasusi musulmanok segélyével Tiflisen 
keresztül akarnak az orosz birodalomba rontani.

A madrasi musulmanság i vörös tengeren ke­
resztül egyenesen Stambtl védelmére fog si­
etni. Az indiai musulmanság az esetre, ha az 
angol kormány tényleg lie nem avatkozik 
az orosz-török háborúba, gyülekezeteiben el- 
hátározta 500 ezer hareztst küldeni saját költ­
ségén az indiai három kormányzóság mind­
egyikéből.

Meg meg sincs tánadva tényleg a írni- 
síi lm án ok stambuli kalifája, s már is oly 
roppant mérvű tó du Iá sár a van kilátás a 
legmesszebb tájak mueulmánamak. hogy 
kicsiny lenne az a hareztérEurópában szá­
mukra. mely a muszkák által megtámad- 
tatni szándékoltatik. elannyira, hogy Ab­
dul Hamid el sem fogadta még ez ideig az 
ajánlkozó óriás segédseregeket.

Az aztán nem csoda, ha a dolgok 
ilyetén állásában megmozdult a vér a ma­
gyarság ereiben is. és kezdi érezni egy 
ilyen hatalmas testvérnép szövetségének 
nélkülözhetlen voltát. hogy mégegyszer 
sajátjának mondhassa azt a földet, melyet 
ősei vérrel szerzőnek, de melyen ö már már 
vendég lett, és az anya nemzethez hűtlen 
bitangok, csalók és élodiek kimondhatat­
lan nevű vitézei uraskodnak élődnek, mint 
a hernyó, mely szüntelen felébb felébb 
mász és harap.

Ezt a szövetséget nem akadályozhat- j 
ja aztán meg semmi földi hatalom, mert a 
kormányok, az előretörő nemzetnek utánna 
lesznek kénytelenek sompolyogni, mint 
a nagy csizmája juhász, nagy szégyen­
kedve utánna ballag ázott, lucskos bun­
dájában az előrehaladott nyájnak.

Azért kiáltunk egy országos ..éljent” 
a magyar ifjak sztam buli küldöttségének, 
hogy éppen a kellő pillanatban mutatták 
be a török vezér férfiaknak a magyar 
nemzet hü ragaszkodását, s fogadták 
azoknak hatalmas, páratlan csatlakozását.

A török porta tehát visszautasítani 
kénytelen egy időre a musulmánság harcz- 
vágytól égő áramlatát, a csak korbács­
csal hajtható demoralizált oroszokkal 
szemben. Ausztria muszka simogató párt­
ja ellen pedig legyÖzhetlen hullámokat 
vervén a közvélemény, ott marad magá­
ban, egy olyan haderővel szemben, mely 
nem rettegi, de óhajtva várja azt az időt, 
midőn megmagyarázhatja neki a tolvaj­
nak. az enyém és tied közti különbséget.

— A nagy öivan, melyben 150 személy veti 
részt, köztük a keresztény patriarchák 16, 
egy hangulag elvetette az európai értekezlet 
javaslatait. c!e kimondotta, a keresztény és 
muzulmán elem testvériesülését.

Hajtóvadászat.
Haláp jan. 18. 1877.

Vannak többféle mulatságos szenvedélyek 
a melyek az ember kedélyét folytonos bohókás 
jelenetekkel fűszerezik. — a hol a talpra esett 
élez, humor, érdekes kalandok halmaza soha 
nem hiányoznak és ezen jelenetek egy vadász 
társaságba mindenkor feltalálhatók. Ha egy va­
dász clique valahol öszpontosul ott többnyire 
megszakad minden vadászatra nem vonatkozó 
beszéd ; csupán a vadászokról, puskáról, vizslák­
ról, kopóról. kulacsos élményekről folyik a 
discursus. ott nincs többé semmi vallás vagy 
párt nézet, vagy tudományos vita : a lelkek 
egvgvé fórnak és a legbensőbb simpathia fej­
lődik ki rangkülönbség nélkül. A közös czél a 
vadakat elejteni egymás segítségével és olykor 
olykor az éhséget és szomjúságot és eltévedést 
testvériesen átérezni.

A tegnapelőtt megtartott hajtóvadászat 
előtt képzeljük most még magunkat, újságok 
hirdetik a megtartandó halápi hajtóvadászat

alapt»?rvezetét, — a terv elfogadtatott. Általá­
nos a készülődés előtte való este az érdekelt kö­
rökben. A vadász fegyverek rendbe hozatala az 
első teendő; — mert megeshetik, hogy néhol 
a rozsda megdicsőülése látszik fölénybe lenni a 
tisztasággal, ez pedig nagy hiba, mert hiába ez 
szerzi meg a vadásznak a dicsőséget, a konyha 
királynőjének pedig a babér elnyerésére az íz­
letes vadakat.; — azután következik a töltény 
készítése.

Hát váljon farkasra vigyünk-e töltényeket. 
— Bizony nem fog ártani.*) Az igaz, hogy még 
eddig egv hajtóvadászaton sem láttuk a farkas­
nak szinét sem. Na de azért isten neki vigyünk 
egy pár töltényt farkasra is. — Hátha vonza­
lommal viseltetnének törekvésünk czélja iránt. 
A tarisznya elemózsia teltéről gondoskodnak a 
kis fehér kacsók. A pipa és a dohánynak is 
elkeli férni a tarisznya szerény hajlékában. Mar 
reggelt hirdet a szürkület, a vadászok kis tár­
saságokba kezdenek itt is ott is gyülekezni és 
kiindulni a városról a kitűzött czél felé. Egyik 
helyen késik a szekeres, nem jött el a megren­
delt időbe. A kis társaság türelmetlenül várja. 
Már hét óra lesz mindjárt. Pszt valami szekér 
zörgés hallható. Erre kinéz az egyik ezimbora 
türelmetlenül az ablakon csakugyan megpil­
lantja a várva várt szekerest, és a lelkesedés­
től megindítva „jó reggelt Varjas urammal4" 
üdvözli azt. Tehát a szekér megérkezett, az 
összegyűlt kis társaság a szekérre helyezkedik 
és Varjas uram ostorával lendíti két rosinanté- 
ját. Az egész utón számba nem vehető nagyobb 
akadály nem történt mint: vagy hat hídnál le- 
kcllett szálni a szekéren ülőknek ; mert a hi­
dak előtt egy fél méter mélységű gödör tá­
tongott. a melybe a szekér mindenütt megfe­
neklett: persze nem volt egyébb hátra, mint­
hogy a társaság, a testmegedzésére szolgáló 
tolási rendszerbe magát mindenütt beletalálja, 
a mit a szekérlőcsöknek vetett vállak opositi- 
ójával sikerült is elérni: a szekér aztán a ki­
fejtett erőknek hódolva szerényen a hid ma­
gaslatára gördült.

Elvégre a halápi korcsmánál vannak. Az 
Ösrzegvült vadászok száma 40-re tehető. Most 
az általános reggelizés vétetik foganatba. A 
falatok megosztva: a tarisznyákba elhelyezett j 
élemózsiák fogyasztásnak kezdenek örvendeni, i 
Mindenki az elmúlt vadász kalandokat és éle- | 
ményeket ecseteli és a jövő szerencse titkát 
fejtegeti teleszájjal és még a vadászok elmei 
igy szerte kerengnek ; a közben a lángkedélyre 
buzdító kulacsok lelkei kotyogva viszhangzanak 
az erdei cajute füstös bérezem. Minden va­
dásznak a derültség ki nyomata leng arczán ; 
mig végre a vadász trupp battaillons vezére 
Tasnádi bácsi kedves Öregünk réz dudájával az 
indulás himnusát nem zengi. A jelzés után 
csak hamar a vadász karaván útnak indult és 
a hajtások foganatba vétettek 120 hajtó segit- 
ségével. Ekkor a hajtok ordítása betölté a 
léget és a vadász vonal a háborút megkezdte 
a vadak ellen. A resultatom az lett, hogy 63 
nyúl és 2 róka szív szűnt meg dobogni. Sajnos, 
hogy minden megfeszített hajtói terelés da­
czára a vadászok egv megfeledkező farkas 
lépteit sem észlelhették, előttük vágyaik a za­
jos tértől a magány elvonultságba inaltatták 
pár force. Na de azért a vadászatot elég si­
ker koronázta. Estefele ismét a csárdánál volt 
a gyülekezet és a nyúl testvéries eldividendá- 
lása után a vadásztor. áldomások közt folyt 
végig. Csak a vilanvozó hegedűk hiányát 
éreztük. Váljon a tengeri utazás viharjaitól 
lelelkesült Balázs Kálmán hol bolyongott a 
téli ködbe. Említés tetetett ró 11 a többek által 
s ezt mellőzve a társaság 5 órakor nagy meg­
elégedés közt indult házi honába.

Romulus.

szörnyet halt. Az Írók és művészek bálja ma 
este tartatik meg: „Ifjú Magyarország4' czimeu 
Szabó Endre vegyes tartalmú hetilapra hirde­
tett előfizetést.

az egész faluban. Nagyszerű pocsolya terül az 
utczákon. mihez még az áldott és fontolva 
hulló őszi eső is gyarapitólag szolgálván, min­
den halandó eszébe a Noé bárkájának idő- 
izaka jut.

Este 7 óra van.
E regényes időszak érdekességét, nehány 

kifordított s az utcza közepén lábra kelt ju 
hászbunda, a „medium tenuere beati“ elvénél 
fogva válogatás nélkül lábalnak a csámcsogó 
sár legkellő közepén, egv-két fekete alak lát­
szik a házak tövénél, sompolyogva, nagyokat 
csúszva, hosszú szárú kupakatlan „pélpával“ 
botorkálva, s a sulvegyen fenntartásáért a raj­
tok lógó egész famíliát híven kiszolgált gallér- 
köpenvegben görcsösei kapaszkodva mindad­
dig, mig egyszer csak zuhé, mégis csak egyik 
vagy másik az ülőkére zöttyen, mintha kikapta 
volna valaki alóla a lábát.

Ezen fekete alakok azon ferbli vagy ta­
rokk szomjas lelkek, vagyis a rektor, kántor 
és a préczi-mennek a fogadóba, hogy ott osz- 
tán e pocsék unalmas estéken, sőt éjjeleken át 
is egész kivilágos viradtig lelkűknek nagyra 
hízott vágyódásával kikártyázhassák magokat.

Egyébiránt ezeket hagyjuk békével, mi

most sokkal nobelebb emberek közé megyünk, 
nevezetesen pedig a falu legelőbbvaló tekinté­
lyének házához, tekintetes, nemes, nemzetes és 
vitézlő Kondorossv Pál úrhoz, több tettes ne­
mes vármegyék táblabirájához, hol is voltaké- 
pen históriánk fog lefolyni, s a hova a mai 
nap a köztiszteletben részesülő Katalin nagy- 
sám, a házi kisasszony névünnepét seregie 
egybe, a falu és a vidék kisebb-nagyobb elő­
kelősége mind egy szálig megünnepelni.

Nagy szobába lépünk, hol egy borzasztó 
hosszú asztal van megtérítve, telve minden ne­
mével a csemege étkeknek és italoknak, vagy 
tizenkét czifrábbnál czifrább torta egymásután 
sorjában, mindegyik mint egy-egy citadella, ki- 
pitykézve piros rózsákkal, czukorral beczifrázva 
kacskaringósan: tetején „vivat Catharina“ kis­
asszony édes üdvözletekkel, czukorból; min 
den tányéron patyolat-fehér asztalkendőkből 
papsipka, hattyú, legyező, meg mindenféle fi­
gura; az a sok metszett drága pohár, üveg, 
hát még az a gyönyörű aranyszínű sok czilin- 
der, melyekben az érmellék takarbora ragyo­
gott, — nem is lehet azt úgy tintával lepin- 
gálni, a mint ez a nagy asztal volt megtérítve. 
Hanem annyi bizonyos, hogy éhes ember el-

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A nemzeti
múzeumot a múlt hóban 11.832 személy láto­
gatta meg. Az Erny-fóle rablógyilkosság tárgya­
lása a jövő héten lesz. A fővárosi egyik fa- 
gyár kigyuladván. az oltáshoz rohanó tűzoltók 
egyik szekere felfordult mely alkalommal egy 
tűzoltó életveszélyesen megsebesült. Az Erzsébet 
egyik egyik házának emeletéről egy fiatal nő ön­
gyilkossági szándékból a kövezetre ugrott, hol

*) Ez a szó a miut végül kiviláglik csakugyan 
beteljesedett.

adta volna érette még tán a mennybéli üdvös­
ségét is.

A mellék-szobák kétfelé nyíló ajtajai 
mind feltárvák, és belsejük telvék, nagyszámú 
szende hölgyek előtt kell complimentiroznunk, 
— a terjedelmes zöld kályha körül korosabb 
matrónák foglalnak helyet, mellettük sorban 
az ifjabb asszonyságok, kik úgy circa 5—6 
éves áldozatjai Hyinennek, s kik illő pietással 
hallgatnak, mintha szakmánba vállalták volna, 
vagy legfelebb is elsipegig egymás közt, mily 
csúnyán esik az eső, milyen nagy sár lesz, 
jajj! uram teremtőm, hogy is megyünk 
haza, stb.

Minden szobában égnek a moderateur 
lámpák, a terített asztalon is vagy hat por- 
czió, közben-közben rnilli gyertyákkal lévén 
toldva meg, fojtó büzü s koromgyártó fényük.

Egyik szobában a számos tagból álló fi­
atalság társalog, serdülő hózedlis kisasszony- 
kák, Zrínyi dolmányos rhetorokkal a debre- 
czeni kollégiumból — szerényen diseurálnak, 
továbbá nagyobb 18—19 éves "hölgyeket, vagy 
is kisasszonyokat látunk, egy-két compossessor 
urfival; a múlt farsang édes örömeiről csevegve, 
miff középül Katalin nagysám, a nap ünnepelt

Nőegyleti közvacsora-bál.
Debreczen jan. 20.

Ha a konstantinápolyi conferenczia hat 
hét óta már egyöntetűségében maiad s nem 
halad: úgy a nőegylet által tegnap este tar­
tott közvívzsora-bál sokkal fényesebb előban;;- 
dást bizonyított; mert mi is egy helyben ma­
radtunk ugyan a kedélyes társas összejövetel­
nél, de a tán ez múzsája által ihletve, a folyto­
nos előhaladás zászlaját volt szerencsénk lo­
bogtatni lábainkkal ki világos viradtig.

Midőn a kilenczet eíkongotta az idő mér­
téke : gyülekezett a fényes közönség az impo- 
sansul berendezett színházi terembe, mely dú­
san terített asztalokkal volt telve: minden asz­
talnál két szép bájos pinezérnő szolgált különb­
féle jelmezekben. — a kik keesteljes mozdu­
latokkal sürgölődtek a vendégek körül ; keb­
lünk telve volt véget nem érő édes gyönyör 
és elragadóbb jelenetekkel. Hatásos és léleke­
melő volt minden ott töltött pillanat, melyet a 
naiv társalgás és a feslő rózsa pinezérkék fű­
szereztek mindenhol. Ott láttuk városunk igazi 
gyöngyeit egv barátságos koszorúban foglalva, 
melynek virágszálai közül itt felemlítünk töb­
beket. azon sorban mint azt a helyszínén felje­
gyeznünk lehetett: Dragonies Mathild k. a. kék 
costuméban. Nánássy Erzsiké k. a. sárga kék­
kel. Lngvári Erzsiké k. a. kékben. Kecskés 
Irén k. a. bretagnéban. Csanády Ilka k. a. 
kék spanyol. Huzli Luiza k. a. feketében. Ud­
varhelyi Erzsiké k. a. rózsaszín. Dalmy Etelka 
k. a. fehér rózsaszínnel díszítve. Szabó Ilonka 
k. a. fehér kékkel. Márton Luiza k. a. fehér­
ben. Szűcs Gizella k. a. veresben szerbjeim. 
Lux Gabriella k. a. fehér veressel. Grefl Györ- 
fy Róza bárónő feketében. Áron Ilka k. a. ró­
zsa fehérrel. Balázsi Biri k. a. rózsaszínű cos- 
tumbeu. Balázsi Ilona k. a. dtó. Lonovies Esz­
ter k. a. rózsaszín. Bézier Luiza k. a. kékben. 
Fráter Gizella k. a. fehér kékkel díszítve. 
Sárvári Bella k. a. fehérben rózsa disszei. 
Klobusiczky Erzsiké k. a. Hubai Katalin k. a. 
rózsaszínben. Poroszlai Ida nővérek kékben. 
Mészáros Erzsiké k. a. szürkében. Budaházy 
Anna k. a. rózsaszínben. Halmágyi Lila k. a. 
elszaszi paraszt leány cost. Szepessy Gizella k. 
a. magyar paraszt leány ezüstben. Bére <v Ilo­
na k. a. franczia paraszt leány cost, liiaszinü. 
Sesztina Piroska k. a. franczia p. leány cost. 
Fischer Mari k. a. rokokóban. Fischer Gizella 
k. a. fehérben. Fischer Anna k. a. fehér kék 
díszítéssel. Székely Eliz kisasszony mint 
Aurora. — Steinfeld Etelka kisasszony kékbe, 
gr. Dezsőffy Izabella k. a. piros selyem cost., 
Berghofier Ida k. a. fehér veressel díszítve, 
Tikos nővérek fehérben, Bay Berta k. a. kék­
ben, Zoltán Ilona k. a. fehérben pirossal, Hut- 
flész Katalin k. a. fehérben. Bay nővérek, Iri­
nyi Serena pirosban. Németi Emma k. a. sárga 
costunben, Fráter Gabriella k. a. fehérben ró­
zsaszínnel diszitve, Csapó Etelka k. a. chinai 
nő costumben, Brunner Edéné asszony feketé­
ben pirossal diszitve, Béressy Sámuelné, Ma­
yer Euiilné, Rottschnek Emilné, Fischer Nán- 
dorné. Csanády Ödönné, Szepessy Antalné, 
Schmidt Józsefné, Ferenczy Aladárné. Klek- 
ner Manóné, Dragota Sándorné. Simonffy Im- 
réné, Klimó Aurélné. Szabó őrnagyné urhöl- 
gyek. Hg. Kóburg tábornokné feketében. Ve­
res Lászióné, gr. Mikó Róza, Fráter Béláné, 
Zoltán Ferenczné, Tóth Sámuelné, Fráter Zol­
tánná. Bodnárné urhölgyek; Fazekas Ida k. a. 
Temesváryné Farkas Irma. Ujházy Sándorné. 
Paksy Józsefné urhölgyek. Kenyeres Róza k. a. 
Szabó Lajosné urhölgy, Fáj Mariska k. a. Bruk- 
ner Ida k. a. Brukner Karolin k. a. mindket­
ten fehérben. Gencsy Malvina k. a. Szentpé- 
tery Róza. Márton nővérek, Tikos nővérek. 
Géressy Kálmánné úrnő. B aranyi Gizella 
k. a. Joó Istvánná. Magyari Gézáné., Szabó 
Kálmánné, Kaszanyitzky Endréné, Abraham 
László né urhölgyek, Neboviczky Tilda k. a. 
gr. Csákv Alfonzné, dr. Koláné urhölgyek. 
Sárközv Ida k. a. Udvarhelyi Mariska k. a. 
Genesv Margit k. a. Kovács nővérek. — A 
jelmezekben legkiválóbban kitűntek: Székely 
Eliz k. a. mint Auróra. Dragonies Matild mint

hölgye, tetőtől talpig tejfelszin patyolatban fo­
gadja tuczetestó'I a hőn dobogó szivek és lán­
goló kebelek forró kivánatait, becses névünne­
pére. bár azon érzéstől fájdalmasan gyötör­
tetve, hogy bizony-bizony ez már isten kegyel­
méből a 25-ik Katalin napi gratulátio. az ő 
szeplőtlen szűz pártájának ékessége alatt, a 
mit elfogad, még pedig most is azon kilátással, 
hogy a jövőt eltakaró azon vastag ponyva csak 
egy egérjuknyi nyílást sem enged, melyen 
megpillanthatná ama boldogító, ama párta- 
rabló szabaditót. kit oly epedre vár az ő szi- 
vecskéje.

Kati kisasszony egyébbiránt jól néz ki 
csak a nem áll neki jól, hogy méláz. — pe­
dig azok a szép Kakasfalvi leányok köröl fog­
ták, vigasztalják s van oly zsinat körülte, hogy 
azt hinné az ember zsidó templomba van, a 
Kakas kisasszonyok igen csinosan vannak öltöz­
ve, kiválnak az egész leánysereg közzül ugv 
szereti az ember őket sorba ölelgetni meg jól 
össze vissza csókolgatni. — s. a. t. . s. a. t.

(Folyt, köv.)



magyar lány, Szűcs Gizella szerb hölgy cos- 
tuinéban, Csanády Ilona mint spanyol senorba, 
kinek jelmeze megnyerő barna alakjával a 
legjobban tükrözte vissza az eredeti spanyol 
típust; Halmágyi Lila mint franczia pórleány. 
Mayer Emilné remekül képviselte „Finnin Ró­
zsi“ alakját, s olyan tűzről pattant menyecske 
volt. hogy különbet festeni sem lehetne. Meny­
hárt Mariska k. a. szintén kenves alak volt. s 
megnyerő modorával méltán lebilinesele az asz­
talánál ülőket.

Fél 12 óra volt. midőn a thable dhotte 
véget ért. az asztalok és székek ekkor kihor­
danak. és megkezdődött a viharos táncz. mely 
majdnem egész reggelig tartott. V égre eltűnt 
szemeink elől a varázsló látomány, melynek 
ott viruló szépségeiben egy magasztos elragadó 
képzemény megtestesülését, most már csak édes 
visszaemlékező eszményképekben láthatjuk ma­
gunk előtt lebegni.

— VIDÉKI HÍREK. Bárczay Albert Abauj

* Eljegyzés. Folyó hó 15-én jegyezte el 
Grünfeld Sándor Miskolezról, helybeli termény­
kereskedő Rósenfeld Jakab leányát. Ham kis­
asszonyt. Megelégedés kisérje e frigyet.

* A debreczeni iparos ifjak önképzé s 
beteg-segélvző egylete folyó évi január hó 7- 
én tartott tisztújító közgyűlése alkalmával meg­
választattak : Huber József elnökké. Sober Já­
nos alelnökké. \ adón Sándor titkárra. Szuhi 
Vincze jegyzővé. Malatinszkv Ferencz pénztár­
nokká. Kreusz Márton gazdává, Juhász József 
könyvtárnokká, L. Nagy Bálint. K. Tóth Sán­
dor, Bátori Imre. Tóth Sándor bádogos. Már­
kus Marczell. Nagy Mihály. Mayer Ferencz. 
Dusóczkv János, Móricz Bertalan. Szombati 
Endre. Tokodi Károly Vibtral János Varga 
Lajos. Konrád József. Hegedűs János, Zavilla 
Gyula. Nádasy Sámuel. Tóth Imre. Furman 
Lajos. Kostya Jáaos, 5 etéssy Béla. Antal > in- 
cze. Lovász József. Albert Gusztáv. Lakatos 
Sándor. Csupka Gusztáv. Kocsis Mihály választ­
mányi tagoknak. Albert József karnagy to-

zsenge egyletet kissebb nagyobb mérvben pár­
tolták és segélyezték, az iparos ifjak egylete 
részéről nyilvánított legmélyebb köszönetemet. 
Debreczen 1877. január 19-én. 4 adón Sándor 
egyleti titkár.

* Az ..Abaiij-Kassai Közlöny“ legköze­
lebbi számában a következő sorokat olvassuk : 
„Vasárnap itt először adatott „A gyűrűs 
zsidó leánya“ társulatunk jó nevű tagjá­
nak Abonvi Gvuának müve. mely sok tekin­
tetben figyelmet érdemel." Úgy tudjuk, hogy 
a „Gyűrűs zsidó leányát“ Grünwald József 
irta s adatta elő a helybeli színpadon, s az 
Abauj Kassa közlöny szerint, miképen Írhatta 
azt Abonyi is ? amiig nem szólhatunk rólla inig 
az illető laptól 2 tekintetben tájékoztató fel 
világositást nem ivertünk.

* Gáli Mihály főiskolánk egyik volt leg­
jelesebb növendéle az ügyvédi vizsgát f. hó 15- 
én a fővárosban kitűnő sikerrel letette, s ügy­
védi irodáját itt helyben fogja mégnyitni. Ajánl­
juk őt az ügyködő közönség pártolásába, s sok

megye és Kassa város főispánja rövid szenve-1 vábbra is a dal-kör vezetésével megbizatott. | szerencsét kivárnak neki pályáján.
dés "után elhunyt. Ungvárit a napokban egy 
csekély mélységbe elásott meggyilkolt hullát 
találtak. A Dunántúli vármegyékben garázdál­
kodó rablóbanda Selyem banda nevet visel, 
mely nevét onnét kapta, mivel először selyem 
kendőket raboltak. Jász-Kis-Éren egy 21 "éves 
ifiu lti eres testvérét perlekedés miatt meggyil­
kold. Temesmegyében a repeze virágzásnak 
indult. Vadkerten a roncsoló toroklob járvá­
nyosán lépett fel, a szülők aggodalmára.

ÚJDONSÁGOK.
* Az árvaház részére 12 liter borsót, és 

6 liter paszulvt adományozott Ihót Ferenczné 
úrnő. mely szívességéért fogadja az árvák ne­
vében hálás köszönetemet. Kaskovies Ivánná.

* Hymen. Ma eszküsznek egymásnak örök 
hűséget városunk egyik derék polgára s városi 
hivatalnok Harangi Bálint, és Treleczky Ma- 
tild kisaszonv, H.-Szoboszlóról. Kisérje bol­
dogság és megelégedés ez ifjú pár tiszta sze­
relemből kötött frigyét.

A lelépett tisztviselők és választmányi tagok­
nak köszönet szavaztatott, egyszersmind határo­
zatba ment. hogy ez évi márczius hó elsejével 
az egyleti rendes tagok érdekében a beteg-sc- 
gélvezés életbe léptettetik. s a módosított alap- 
szabályzat felsőbb helyre megerősittetés végett 
felterjesztetik ; mi pedig a pénztár és könyvtár 
úgy a felszerelményeket illeti azok átadására 
egv három tagú bizottság kiküldetett. Egy előre 
annyit jelezhetünk, hogy tekintve az egyleti ta­
gok igen csekély számát, ahoz képpest a jö­
vedelem. és az egylet vagyona ekkoráig jelen­
tékeny gyarapodást mutat, és nem lehet elég 
hálás köszönetét nyilvánítani Debreczen város 
közönségének, hogy az ifjú egyletet időnként 
meleg pártolásába részesítő, különösen pedig 
meleg köszönetét nyilvánítja az egylet a hely­
beli lapok szerkesztőségeinek az „Alföldi Hír­
lap“ kivételével, kik tekintve az iparos osztályt, 
egyletünket az év folyamán becses lapjaik tisz­
telet példányaival látták el. Úgy szintén fogad­
ják egyesek és intézetek, kik és melyek e

Tudomásu. A helybeli iparos ifjak ön­
képző és segélyei' egylete által február 3-án 
a „Bika" szálloda helyiségében tartandó zárt­
körű tánczvigalonra a meghívók már szét kül­
dettek : fölkéretnók azon tisztelt családok, kik 
a meghívót tévedésből meg nem kapták s arra 
igényt tartanak : iziveskedjenek az iránt az egy­
let elnökénél Huler József urnái n. várad ut- 
czán saját üzletében szóval, vagy Írásban je­
lentkezni Kelt Debreczen 1877 januar 20-én 
A rendezőség.

* A török sebesültek javára Katona 
Endre h. nánási ref. lelkész ur. mint az általa 
eszközölt gyűjtés eredményét 12 frt. 13 krt. 
küldött a „török-segélyző-bizottságboz,“ mely­
ért midőn a sebesültek nevében köszönetemet 
nyilvánítom ugyan ekkor a jelzett összeget 
ezen hírlapi közététellel nyugtázom is. Debre­
czen 1877 jan. 20. Lefkovies Lajos pénztárnok.

* A bebreczeni „Függetlenségi kör“ ál­
tal folyó év február hó első napján tartandó 
tánczvigalomra a meghivúk szétküldettek. Mind­

azok kik tévedésből ily meghívót mindez ide­
ig netalán nem kaptak volna, de ahoz igényt 
tartanak, szíveskedjenek eziránt Veres László 
úrhoz a nevezett kör pénztárnokához fordulni. 
Debreczen 1877. január hó 20. A választmány.

* Meghívó a debreczeni felgymnasiumi 
tanuló ifjúság által az 1877-ik év február 17- 
én a török sebesültek javára a „Jónász“-féle 
helyiségben tartandó zártkörű tánci viga­
lommal egybekötött h angversenyre. 
Muraközy Károly, b. elnök. Gergelyfy János, 
b. pénztárnok. Oláh Imre. b. jegyző. Horvárh 
István, b. ellenőr. Göltl Béla, Horváth Zoltán. 
Kulin Imre, Megyery István. Nánássy Mik­
lós, Thót Emil, Zolttán Sándor, Vecsey 
Imre, bizottsági, tagok. — Jegyek: Ülő 
hely 2 forint. Álló hely 1 ft 50 krajezár. 
Jegyek előre válthatók; Muraközy Károly és 
Göltl Nándor urak gyógyszertárában; a hang­
verseny napján a pénztánnál. Felü^fizetések kö­
szönettel vétetnek s annak idején hirlapilag 
nyugtáztatnak. Kezdete 7 órakor.

* A tegnap este lefolyt közvacsora al­
kalmával. sajnálattal kellett tapasztalnunk, hogy 
Oláh Józsi zenetársulata nem magyar darab­
bal, hanem a „Fatinitza“ operette egy rész­
letével kezdé meg működését. Hasonlóan járt 
el a jogászbál alkalmával is, mely sokakban 
méltán keltett megütközést. Reméljük, hogy 
ez harmadszor nem fog ismétlődni.

* Mauthner Ödön budapesti magkereskedő 
1877-évi tartalomdus és díszesen kiállított ár­
jegyzékét, olvasóink lapunk mai számához mel­
lékelten veszik. E ezég melynek raktára a me­
ző-gazdasági és konyha-kerti magvak válfaja­
ival a virágok legpompásabb változatosságai 
és újdonságaival gazdagon el van látva, legna­
gyobb mérvben részesül a közönség bizalmában; 
mert magvainak leghívebb megnevezéséért úgy 
azok csira-képességeért jót áll. azontúl Mauth­
ner Ödön ur e szakmában az egyetlen, ki a 
közönség érdekeit szem előtt tartva, a külföldi 
újdonságok kipróbálása és meghonosítása végett 
egy kísérleti kertet rendezett be magának.

Legújabb.
— P ér a, jan. 19. d. u. 2. 3(i ,, . , 

zett este 7 ó. 25 p. A magyar jfjus^ 
döttsége ma délben Széchenyi "... k,!,~
zetése alatt a Dolma-Bagdsehe-pap,^“ re* 
idegenek számára hozzáférhetetlen. ;ei mp,': 
a szultán mecsetbe menetelénél. Apa\tJta ' ■ 
termében drágakövekkel kirakott csí.öAk 
kávéval, azután értékes csibukokkal ven,p!',11 
tettek meg: — azután - D "l!"

1877. i:

R,, s P o r u <partra kisérték. — hol kivont karddal f, 
laltak állást. Tizenkét órakor a szultán ts" 
nakba szállt. 36 csónakból álló fényes flottól 
kisérte. A magyar küldöttség tisztelgett Ps 
háromszoros „padisah tsok jasa!“ kiáltással 
üdvözlő a szultánt. A part mentében ezernyi 
hangok viszonozták a kiáltást, közben áz 
ágyuk szóltak.

A szultán kétszer üdvözölte az ifjakat, és 
mig ő a mecsetben volt. addig a küldöttségnek 
mutogatták az egész palotát, még az alabást- 
romos fürdő-szobákat is. Az itt felhalmozó-; 
pompát ifjaink előtt más idegen nem látta.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Uj hegyi bor öreg csebre (85 liter, 
12, 13, 14 ftjával.

Ó hegyi bor 14, 15 ftjával.
O veres bor öreg csebre 15 ftjával

iiortfószámra eladó
Hsadéi Igaácz

borkereskedésé be íi.
Az üzletnl levő pinezékbol jó és ol­

csó borok reggeltől estig literszámra 
mér ebiek.
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HIRDETÉSEK.
BÁLI BELEPŐ GALLÉROK.

MOLNÁR LUKATS
Ee'breczen'beEL,

CZEGLEG-UTCZA VÁROSHÁZ EPÜLET TAKAREKPENZTAR MELLETT.

BÁLI
% Ta-rla-tá-nols

1.70,
nomabb

mouls.

%

mindennemű szinben 
1.20, 2.60, 3 fi. légii-
.50 kr. creppelise, / -y*- 
linón és batist y/ 

clair.

,xe>

vV

<£. ez«

nagyérdemű 
zönség becses 

pártfogását kérve maradok

A

nély tisztelettel
5\

Mintákat vidékre ingyen és bérmentve. Megrendelések pontosan és gyorsan teljesittetnek.

A valódi Wilhelm-féle
Vértisztitó thea,

(köszvény és rheuma ellen)

TÉLI KÚRA
egyedül biztos gyógymód a vértisztitásra.

A cs. kir. udvar | 
I engedeLmérel, 

Becs, 1818. 
márcz. 56.

Biztosítva hami-1 Ő felsége leg-1 
I sitás ellen véd- I magasabb ren- I 

je_gyek által ■ deleiével bizto- I 
1870. máj. 12. ■sitva 1858. dec. 7.1

ér óta oly erős köszvénvben szenvedek, hogy 
járni csak a legnagyobb fájdalommal tudtam. 
Minden megkísért eszköz siker nélküli volt. 
Ekkor figyelmeztettem önnek antiarthritikus 
antirheumatikus vértisztitó teájára, s már 5 
doboz használata után félelmes kínomtól meg­
szabadultam. miért is önnek köszönetemet feje­
zem ki. Egyszersmind becses theáját mindenütt 
a legjobban ajánlom. Tisztelettel

Dunkel Anna,
F abriks-Nachstehersgasse.

E tbea tisztítja az organizmust; áthatja
az egész testet, folytonos használat által eltá­
volítja a betegségek megfészkelt anvagát, és 
biztos eredménynyel bir.

Teljes sikerrel használható köszvény, rhe- 
umatizmus, idült makacs bajokban, kiújult se- 
bek, bőr és bujakor ellen, kiütések, pattaná- 
soknál.

Különös jótékony hatáa van máj és vese 
bajoknál, aranyeres hintáim; k sárgaság, ideg­
bajban. tagelesésnél, ideg-izon jajban, gyomor- 
görcs, dugulás és nemzőrészek mindenféle ba- 
jaiban.

Idült bajokat, skrefulát, d; inatokat gyor­
san és alaposan eloszlat folytonos használat 
inellett, miután jótékony feloldó és vizelethajtó 
erővel bir.

Ezen hatást számos bizonyitvánv, elös- 
merő e$ dicsérő levél igazolja, melyeket kívá­
natra ingyen megküldünk.

Mutatványul álljon itt pár levél:
Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnák

Neunkirchenbén.
iglau, (Csehország) 1875. nov. 12.

, », . ü sem mulaszthatom el, önnek szivem­
ből jovo köszönetemet kinyilvánítani. Nehány

Wilhelm-féle
havasi aSTény-gíőrp

GYÓGYEREJÜ ALPESI FÜVEKBŐL,

T fr D ő

cs mellbajok ellen.
Orvosi útmutatás után készült legbizto­

sabb gyógyszer a légző szervek bántalmai, — 
mint hevélyes vagy idült gég- és légcsőgyu- 
ladás, rekedtség, továbbá nyakbajok és szamár- 
hurut ellen.

A gőg és tüdő takhártyáinak nagy meny- 
nyiségü válmányai a leggyorsabban idülnek. 
úgy hogy a W i 1 h e 1 m-f éle havasi nö­
vényszörp használatánál sohase állhat be 
tüdőlobb.

A W i 1 h e 1 m-féle havasi növény-szörp, 
igazgatva a gyomor takhártváját, fokozza az 
étvágyat és könnyű emésztést idéz elő. mi ál­
tal elejét veszi a többnyire rósz vérképződés 
által okozott ideges bajoknak.

A W i 1 h e 1 m-féle havasi növény-szörp 
1856 óta a világpiacz minden próbáját kiál­
lotta : nagy számú orvosi okirat bizonyítja ki­
tűnő biztos és tökéletes hatását; gyógyerejének 
legjobb tanúsága a nagy kelet, melynek ezen 
orvosszer örvend.

Csak akkor az 
én gyártmányom., 
ha minden üveg! 
ez ei pecséttel1 

van ellátva. X?

E védjél ha­
misítói meg­
szabott tün­
tetés alá es­

nek

Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnák
Neunkirchenben.

Baden (Bécs mellett) 1875. nov. 13.
Igen kérem önt, hogy Wilhelm-féle hires 

antiarthritikus, antirheumatikus vértisztitó theá- 
jából egy dobozt küldjön, mivel én azl már 
legnagyobb megelégedésemmel használtam. — 
Az 1 frt összeget ide mellékelem. Tisztelettel 

Grillmayer Engelbert, 
vizuteza 151 sz.

Óvást teszünk mindennemű hamisítás és csalás 
ellen.

A valódi W i 1 h e 1 m-féle antiarthritikus, 
antirheumatikus vértisztitó thea csak az első 
nemzetközi W i 1 h e 1 m-fele gyárban Neun- 
kirchen-ben Bécs mellett, vagy a hirdetésem­
ben jelzett helyen kapható.

Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi uta­
sítás szerint, használati utasítással 1 frt, a cso­
magolás és bélyegért még külön 10 kr.

A t. közönség kényelme végett a valódi
Wilhem-félci artiarthritikus antirheumatikus 
vértisztitó thea kapható helyben ; D e b r e 
c z e n b e n : Dr. Rothschnek Emil gyógysze- 
réss urnái; Földesen: Krünzl Ferencz 
gyógyszerész urnái- I. 481 4—6

Használati utasítás minden üveghez adatik.

Egy lepecsételt eredeti üveg ára 1 frt 
25 kr. — és kapható frisminőségben egyedüli 
készítőjénél e czim alatt:

Fr. Wilhelm, Apotheker in Nenntirclen. NMerösterreich
A csomaglásért 20 kr. számittatik.
A Wilhelm-féle havasi növény-szörp kap­

ható még bizományosaimnál, csakis :

Dr. Rottschnek Emil gyógyszerész urnái

Debreczenben.
N y i r y György gyógyszerész urnái

N.-Váradon
Liszkaj- Ferencz gyógyszerész urnái

B.-Ujvároson.
432 6—13 V.

Az áruk jó minőségéért kezesség vállaltat!k.

férfi cliTat-terme
W A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR-ÉPÜLETBEN "W

Ajánlom legújabban berendezett férfi divat-áruimat úgy a helybeli, mint a / 
vidéki t. közönségnek. '* i

Miután elvül azt tűztem magam elé, bogy vevőim igényeit a nagv válasz-\ 
ték, mind pedig az áruk jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielé­
gítsem, a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg. ez által remélvén 
magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni.

Ez alkalommal bátorkodom a n. é. közönség becses figyelmét az alább 
következő árjegyzékre felhivni:

I. Kész férfi ruhák:
Téli nadrág és mellények — - 87, írttól—12 frtig
Franeria téli nadrágok — — 9 frt
Fekete nadrág és mellény — - 10*/,
Téli egész öltönyök — — — 16 írttól—28 frtig
Téli kurta kabátok — — — 8 .. —12 „
Téli hosszú kabátok — — 15 .. —35 ,,
Téli köpenvegek — — — 15 .. —26 „

II. Férfi ingek és fehérnemüek:
a) Fehér sima, fodros és hímzett elejü schiffon ingek 2 írttól 4 írtig.
b) Színes ereton és oxford ingek 1.60 krtól 3 írtig. Az ingek ugv felálló és le­

hajtó gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészí­
téséért kezességet vállalok.

c) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig.
Négyszeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:
Magyar kalapok — 
Franczia divatos kalapok 
Franczia cilinderek —

— 2.50 krtól 4 frtig
— 4.50 „ 6 „
— 6.50 ,, 7.50-ig

■V a- tr m,:

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, setapálezák, utazó készletek, plaidek. 
szivar- s pénz-tárczák, kések, illatszerek gazdag választékban.

Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

iakiutmu Lajoi,

•>|9uw|ozg)|zs9 ubsjoXB sa ueggesoiuodőai e ^asajapuauGam npj^apiA

A borsod-miskolezi henger- és gőzmal­
mának főraktára

Kupfer Józefnél
DEBRECZENBEN 

csapó-utcza. a kenyér-piaczczal szemben.

Nagyobb kényelemre az igen tisz­
telt közönségnek raktáramban 0 liszttől 
kezdve minden faj és számból a malom 
onpecsetével ellátva, 25 kilogrammban is 
vannak készletben.

Nagyobb vételeknél 25 kgtól kezdve 
engedmény.
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Haszonbéri Hirdetés.
A püspökladányi vallás alapítvány ura­

dalomhoz tartozó Heves megyében fekvő „Ecseg“ 
pusztának IV számú 4190.-1200 Q öles hold 
kiterjedésű, gazdasági épületekkel ellátott rész­
lete 1877 évi november hó 1-től kezdve 18 
egymásután következő évre zártajánlatok ut­
ján haszonbérbe adandó.

A bérleni szándékozók fölhivatnak, mi­
szerint bélyegzett és 4190 forintnyi bánat­
pénzzel ellátott ajánlataikat, beígérendő bér­
összegnek számmal és betűkkel tisztán kiírá­
sával, — folyó 1877 évi ápril hó 20 
ik napjának déli 12 órájáig közvet­
lenül a vallás és közoktatási m. kir. miniszté­
rium iktató hivatalában nyújtsák be.

A bérlésre vállalkozók között szabad 
választás a vallás és közoktatási magv. kir. 
miniszter 0 nagyméltóságának fentartatík.

A bérleti részletes feltételek az alul Írott 
kér. főtisztségénél, a püspükladánvi uradalmi 
kasznárságnál. és a minisztérium VIH-ik ügy­
osztályában megtekinthetők.

A Czeglédi kér. fötiszsteg.
25. 1—3

Eladó ház.
Nagyváradutczán a 2087. ez. a. ház 

— Lengyel János-féle — az ondódi s a le­
gelőből kivágott külső illetőségével sza­
bad kézből eladó. Értekezhetni az eladási 
feltételekről tulajdonos Dezsőffy János 
földbirtokossal Nagy-Doboson,utolsó posta 
helyben, Nagy-Dobos.
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KMÓ tulajdonos: a debreczeai függetlenségi párt

5T' Előfizl

Helyben
K<y évre 10 frt - 
Fél évre 5 „ 

Előfizetési pénz * 
VECSEY HÍ 

ségbe I

Elvfizc
TELEGDI K. LAJOj

Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

Az alább köve 
ajánljuk különösen ti 
esés figyelmébe, a ni 
győződhetnek a felől 
követve azon tény ál| 
sorsát azon geszti 
hét évig szórhatott ]l 
zó hívőinek szemeibe f 
séges fogásaival fészke 
gárok szivébe, hogy ] 
szavazására lehetett 
reknek szorítani, mii 
den rétegében sápadI 
a pusztulás és corniu

Mi. érezve a k| 
b a m o k kes e rüségéne 
másodízben elkövet 4 
méltó esetre nézve v 
engedjük beszélni be 
pilapot“:

Kozákural|
tB.) Thaisz 

rendőr-kozák ok he 
napja volt. Lovas da 
csődületet és izgaln 
áll a ni vasút indók 
volt-e fenyegetve 
tál. avagy épen.séggá 
hozott-e az alföldi 
a fővárosi rendőrségi 
kirendelni ?

Koránsem. Szá 
polgár érkezett szii 
hogy innen este t<»j 
Kossuth Lajosnak ; 
let. Eléjük az egye 
pályaudvarba, azzal J 
czai botrányokat kei 
oly dicséretesen jell| 
légi hallgatóságát.

Ám a fogadtatl 
ürömesöppet \ eg yite 
seregének váratlan 
az ország a fői áros I 
durva visszaél 
van-e Tisza Kál 
hogv vagyunk olya 
Anglia.

Mi történt? If 
a küldöttséget a p; 
sérni a városba, 
do! ;• rendőrség föl| 
vagy x/.ihálvreudele 
jellegű ovációt"?"Ki 
nyugalmában vagy j 
tüntetés által? A koij 
a — dynastia ?

Egyik sem. 
tüntetni, ma nem 
ellen tüntetni. Ko 
jövetelét óhajtani, 
magyar közt; i I 
a tömeg, mely a .. 
gaszkodástól és biz 
ki az indóházhoz < 
Lg arra kocsizó ki: 
got tesz arról, hogy 
hü s lovai is alattva 
rálvnak.

De hírhedt , 
mat a<i a kormányi 
dálvozni minden oH 
nincsen Ínyükre, 
kát emlegetett zsan 
bru tálisabb önk ény 1 
a geszti ellenzéki1 
nőkké lett Tisza 
nek idejében. Tize 
kai verte szét 
15-dikéiivk megünn 
házakhoz sereglő 
Kálmán belügyminil 
ratnak az ifjúság ki 
üdvözlésére siet, 
tani sem. ba derék 
hói álla ni a nyers

Hol itt a kül 
lám s a magyar al 
Mennyivel több szál 
nak 1876-ban. mint] 
van a között, ba 
vagy Thaisz Elek 
ovácziót rendező kii 
a magyar közvélenu 
seket s azon megg^ 
polgári szabadság 
mint fikezió.

S még Angii 
alkotmányosságunk^ 
nagymesterei b An 
radikális párt szolid 
ki a királyság ellei 
forma behozatalán 
Ivozva. a nélkül. In 
is meggörbülne. Au 
tatlanul tüntethet ni 
Ne Angliával, bane 
tek párhuzamba 
ott. a kozákuraloni1 
budapesti kozákul

A czeglédi kiii
A meg

Czegléd város 
sége az előleges me 
délben érkezett Bu| 
vaspálya vonatával, 
ifjúság 33-as bízott

. *;


